

МАНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Калининград

23 ЯНВ 1964

Культурная жизнь Советска

ЯНВАРСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ

Репертуар драматического театра обогатился новыми спектаклями.

Молодой режиссер Г. И. Андреев осуществил постановку комедии Цезаря Солодаря «Брак по расчету». С успехом идет спектакль «Глубокие корни» по пьесе прогрессивных американских драматургов Гоу и д'Юссо. Спектакль поставил художественный руководитель театра А. Ц. Бродецкий.

Для детей показана пьеса-сказка С. Михалкова «Зайка-зазнайка» в постановке В. Ф. Гончарова.